

2024年丹麦羽毛球公开赛落幕 泉州选手黄东萍勇夺冠军

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024年丹麦羽毛球公开赛20日结束。在混双决赛中,泉州选手黄东萍携北京选手冯彦哲战胜对手勇夺冠军,同时收获本赛季第5冠。

冯彦哲/黄东萍是上届混双冠军,此次再夺冠,也是两人职业生涯合作以来的第11个羽联巡回赛混双冠军。在20日的比赛上,冯彦哲/黄东萍以2:1(15:21, 21:18, 21:17)战胜另一对中国组合蒋振邦/魏雅欣,卫冕混双冠军。

在首局比赛中,蒋振邦/魏雅欣率先取得大比分领先,冯彦哲/黄东萍虽奋起直追,依然被对手先下一城;次局比赛技术暂停时,尽管冯彦哲/黄东萍暂时以8:11落后,但经过调整,在接下来的比赛很快反超比分,拿下第二局;关键的决胜局,冯彦哲/黄东萍一直掌握着比赛节奏,最终实现了逆转。

据了解,丹麦羽毛球公开赛是年终总决赛之前世界羽联最高级别的巡回赛事(750级别),也是积分最高的两站赛事之一,吸引了国际羽坛各路顶尖选手参加。国羽除了陈雨菲、石宇奇、陈清晨、郑思维和黄雅琼休整不参赛,其余主力基本出动,比赛激烈程度不言而喻。

世界泳联游泳世界杯 上海站赛收兵 福建小将陈露颖 喜获银牌

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024世界泳联游泳世界杯上海站20日落下帷幕。福建18岁小将陈露颖刷新女子200米蝶泳世界青年纪录并夺得一枚银牌。

中国队派出巴黎奥运会全阵容参赛,福建游泳队运动员陈露颖、刘昊狄名列其中。在女子200米蝶泳决赛中,福建17岁小将陈露颖以2分02秒71的成绩刷新世界青年纪录并夺得一枚银牌,金牌归属美国选手雷根·史密斯,成绩是2分01秒85。

此前,在巴黎奥运会女子200米蝶泳比赛中,陈露颖在半决赛中以2分08秒07的成绩排名第10位,未能进入决赛。

本场比赛结束后,陈露颖坦言,“这次是我第一场短池世界杯,感觉还不错,比奥运会时沉稳一些。因为(当时)我没参加过世界大赛,第一次比赛很紧张,都不知道自己干什么。奥运会的历练,为我后面的比赛作铺垫。”

陈露颖于2020年1月正式成为省游泳中心运动员。近一年来,陈露颖在张晚峰教练团队指导下,训练、竞赛心态稳定、渐入佳境、越战越勇,先后获得了2023年全国游泳锦标赛女子200米蝶泳冠军、2024年全国游泳冠军赛女子200米蝶泳亚军、2024年全国游泳锦标赛女子200米蝶泳冠军。

网球联合杯抽签出炉 中国队与德国队同组

新华社悉尼10月21日电 2025联合杯网球赛抽签仪式21日在澳大利亚悉尼举行,由郑钦文和张之臻领衔的中国队与卫冕冠军德国队、巴西队同分在珀斯赛区的B组。

中国队共有六名参赛选手,分别是男队的张之臻、柏衍、孙发京以及女队的郑钦文、高馨妤、张帅。德国队将由目前男子职业网球选手协会(ATP)排名第三的兹维列夫领衔出战。

头号种子美国队被分在珀斯赛区的A组,队中有2023年美网女单冠军高美和2024年美网男单亚军弗里茨。同组的还有加拿大队和一支待定球队。

二号种子波兰队被分在悉尼赛区的B组,领军人物是五届大满贯女单冠军得主斯维亚特克。波兰队将在小组赛面对捷克队和挪威队。

2025联合杯将于2024年12月27日至2025年1月5日在澳大利亚珀斯和悉尼两个城市举行,分为六个小组,每组三支队伍,目前还有两个待定席位将由11月19日的ATP或女子网球选手协会(WTA)排名决定。根据赛制,小组赛采取循环赛形式,每场比赛包含一场男子单打、一场女子单打和一场混合双打,其中单打均由队内排名最高的选手参加。六个小组头名和两个赛区成绩最好的第二名晋级八强。半决赛和决赛都将在悉尼举行。

在2024年1月举行的第二届联合杯决赛中,德国队以总比分2:1击败头号种子波兰队,获得冠军。



全国艺术体操冠军赛 王子露获得成年个人全能赛冠军

21日,在重庆举行的2024年全国艺术体操冠军赛成年个人全能决赛中,陕西队选手王子露以总分131.30分的成绩获得冠军。图为王子露在比赛中。(新华社)

两岸山河情

2024海峡(闽台)艺术交流展亮相台北

新华社台北10月21日电 两岸山河情——2024海峡(闽台)艺术交流展21日在台北开幕,福建与台湾47位艺术家共展出81件书画作品,吸引岛内各界嘉宾与艺术爱好者参观。

此次展览由台湾中华科技大学、两岸影像艺术文创协会主办,台湾艺术大学、福建省画院合办,海峡画报、福建画报等机构协办。展览以两岸文化艺术交流为核心,以书画艺术为主轴,呈现传统水墨、粉彩、书法、篆刻及

雅石艺术,展现丰富多元的中华艺术风貌。

“两岸书画爱好者在风格取向上不尽相同,但两岸年轻一代的艺术创作愈发相近,都更加注重内心情感的表达。”展览学术指导、台湾艺术大学书画艺术系主任蔡介腾受访表示,本次活动更为两岸艺术创作者提供了个人作品展现、技巧互鉴的宝贵平台。

两岸影像艺术文创协会理事长郭庆璋表示,通过此类文艺活动,两岸艺术家

可以相互学习、彼此启发,推动文化的共同发展,进而实现心灵契合,这是有志之士的共同愿景。

福建画报在致展览的书面贺信中表示,闽台两地,同根同源,同文同种,有着共同的原乡记忆和文化基因。两岸观众共同欣赏精美书画作品,所感受到的不仅是艺术的魅力,更是心灵的共鸣。

展览将在台湾中华科技大学艺术中心展出至11月15日。

王洪亮出任 U17女足主教练

新华社北京10月21日电 中国足球协会21日宣布,已聘任王洪亮为U17国家女子足球队主教练。

中国足协在公告中表示,为进一步做好2025年U17女足世界杯备战工作,经过公开选聘,协会研究决定聘任王洪亮为中国U17国家女子足球队(2008、2009、2010年龄段)主教练。

王洪亮是亚足联职业级教练。球员时期,他曾代表国青队参加2005年荷兰世青赛,曾效力于甲A联赛、中超联赛球队。担任教练员后,他曾作为教练组成员执教过中国U16、U17、U18国家女子足球队。

首届CBA 俱乐部杯 第一阶段比赛 下月开打

新华社北京10月21日电 中篮联(北京)体育有限公司(以下简称“CBA公司”)21日公布关于首届CBA俱乐部杯比赛时间和地点的相关信息,杯赛第一阶段将于2024年11月12日至17日在四个赛区进行。

本次赛事将以赛会制形式举行,分为小组赛和决赛两个阶段。第一阶段小组赛,20家CBA俱乐部将分为四个小组进行单循环赛,每个小组进行10场比赛,各小组积分排名前两位的球队晋级赛事第二阶段;决赛阶段进行单败淘汰赛,决出首届CBA俱乐部杯的冠、亚、季军和第四名。

第一阶段的小组赛将于2024年11月12日至17日在河北定州、山东烟台、广东惠州、山东青岛四个赛区进行,具体分组情况如下:

- 河北定州(A组):龙狮、天津荣钢、广东宏远、北京控股、江苏肯帝亚; 山东烟台(B组):浙江稠州、吉林九台农商行、浙江广厦、四川锦城、山东高速; 广东惠州(C组):深圳新世纪、上海久事、宁波富邦、山西汾酒、福建浔兴; 山东青岛(D组):青岛国信海天、辽宁沈阳三生、南京同曦、北京首钢、新疆广汇。

第二阶段决赛阶段的比赛将于2025年2月9日至15日举行,比赛地点待定。作为一项全新的赛事,首届CBA俱乐部杯将采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,第一、二节和第三、四节中间休息2分钟,第二、三节之间休息15分钟;外籍球员使用政策方面,将执行4节8人次、每节最多两人次的办法。

据悉,首届俱乐部杯将为各参赛俱乐部提供丰厚的赛事奖金,总奖金为人民币近千万元。

第32届金鹰奖揭晓

范伟赵丽颖获最佳男主角奖

本报讯 10月20日晚,第32届中国电视金鹰奖颁奖典礼暨第15届中国金鹰电视艺术节闭幕式晚会在湖南长沙举行。凭借在电视剧《漫长的季节》和《风吹半夏》中的出色表现,范伟和赵丽颖获得最佳男、女主角奖。

电视剧《三体》获最佳电视剧,其导演杨磊获最佳电视剧导演;秦雯凭借《繁花》捧得最佳电视剧编剧。《问苍茫》《风吹半夏》《去有风的地方》《县委大院》《狂飙》《梦华录》《漫长的季节》《繁花》获优秀电视剧。

在《警察荣誉》中饰演派出所所长的王景春获得最佳男配角;高叶凭借在《狂飙》中的精彩演绎获最佳女配角。何炅获最佳电视节目主持人,其主持的《声生不息·宝岛季》获最佳电视综艺(文艺)节目。《巴金》《黄河安澜》获最佳电视纪录片,《熊出没之小小世界》被评为最佳电视动画片。

“很有幸遇到这么一个非常有活力、有生命力的女性角色。”赵丽颖在获奖感言中说,“许半夏”是自己的“人生角色”,在她迷茫的时候出现,让她对生活和工作又充满信心。没能来现场的范伟通过视频发表获奖感言,并透露了自己的“小目标”:虽然年纪不小了,但总想演一点跟过去不一样的角色,给观众奉献更精彩的故事。

当晚还颁发了中国文联终身成就奖(电视),由年逾九旬的演员游本昌和导演张邵林获得。

中国电视金鹰奖创办于1983年,是由中国文学艺术界联合会和中国电视艺术家协会共同主办的电视奖项。从2005年起,金鹰奖改为每两年举办一届。(中新)



赵丽颖凭借《风吹半夏》获最佳女主角(新华社)

Advertisement for 'FEN LEI XIN XI' (分类信息) with contact numbers and details about classified ads. Includes a sub-ad for 'Zhang Enlai Biscuits' (张恩来包饼厂) with phone number 0595-85852781.